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Bukarestben tartott sajtótájékoztatót Szilágyi Zsolt államelnökjelölt. A román fővárosban lezajlott
találkozón a Néppárt jelöltje elmondta: panasszal élt az Országos Diszkriminációellenes Tanácsnál
Gheorghe Funar október 23-i, a Román Közszolgálati Rádióban elhangzott kijelentései miatt.

Mint ismeretes, Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt államelnökjelöltje, október 23-án a Román
Közszolgálati  Rádióban szervezett  vitán vett  részt,  ahol  Gheorghe Funar  független jelölttel  és
Mircea Coşeával, William Brînză képviselőjével szállt vitába. A vita során Gheorghe Funart hiába
figyelmeztette a beszélgetés moderátora, többször is ellenséges hangnemben beszélt a Néppárt
jelöltjéről  és  a  romániai  magyarság  egészéről  is.  Szilágyi  Zsolt  elmondta:  Funar  kijelentései
sértették a romániai  magyar közösséget,  ráadásul félő,  hogy a független jelölt  szavai nyomán
sokakban megingott a demokráciába vetett bizalom. „Senki nem akarhatja, hogy az államelnök
olyan hatáskörökkel rendelkezzen, hogy önkényesen betilthassa a kisebbségi nyelvek használatát”
– reagált a Néppárt jelöltje Gheorghe Funar azon, rádióban elhangzott nyilatkozatára, miszerint
megválasztása esetén betiltja a magyar nyelv használatát a Román Közszolgálati Rádióban. Szilágyi
arra kérte a diszkriminációellenes tanácsot, hogy vizsgálják meg a szóban forgó rádióadást, és
tegyék meg a megfelelő intézkedéseket az ügy rendezése érdekében.

Választási  programjáról  beszélve,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  jelöltje  elmondta:  egy
túlközpontosított  Románia  láthatóan  nem  képes  felvenni  a  versenyt  a  fokozott  ütemű
világgazdasági  változásokkal.  Szilágyi  Zsolt  rámutatott:  számos  európai  példa  van  a  föderális
államszerkezetekre,  s  jól  látszik,  azok az  országok,  amelyek történelmi  régiók szövetségeként
működnek, könnyebben találtak megoldásokat a gazdasági világválság támasztotta problémákra is.
„Ami Svájcnak, Amerikának vagy épp Belgiumnak megfelelő, Romániában miért ne lehetne egy
működő modell?” – tette fel a kérdést a Néppárt jelöltje.

„Románia egyik legnagyobb értéke a sokszínűség. Erdély a multikulturalitás és a tolerancia otthona,
így a klasszikus erdélyi értékek Románia-szintű kiterjesztése nem csak a régió, hanem az egész
ország javára válna. Jogos követelésünk tehát, hogy Erdélyt ne egy periférikus régióként kezelje a
bukaresti főhatalom, hanem engedje, hogy az ország motorja legyen. Ehhez mind a gazdasági,
mind a geográfiai feltételek adottak, épp ezért érthetetlen Bukarest centralista magatartása” –
nyilatkozta Szilágyi Zsolt.  „Büszkének kell  lennünk történelmi régióinkra. Erdély felemelkedését
csakis a többi régióval szövetségben képzelhetjük el. A mi célunk egy élhetőbb Románia kialakítása,
ahol nem a mindent átszövő korrupció az uralkodó, hanem a békés egymás mellett élés, valamint a
többségi és kisebbség között kialakított párbeszéd.” A Néppárt jelöltje ugyanakkor elmondta: nem
csak a román és magyar fél között van szükség érdemi párbeszédre, hiszen ugyanolyan fontos a
magyar-magyar  párbeszéd  is.  „Sajnálatos,  hogy  az  RMDSZ  államelnökjelöltje  visszautasította
meghívásomat,  hogy a  nagy nyilvánosság előtt  vitázzunk az  erdélyi  magyarság jövőjét  érintő
ügyekben. Ennek ellenére fenntartom a meghívást, és sokadszorra is vitára hívom Kelemen Hunort.

Újságírói kérdésre válaszolva Szilágyi elmondta: még nem döntötték el,  a választások második
fordulójában kit támogat a Néppárt, de egy biztos, nem állnak ki olyan államelnökjelölt mellett, aki



nyíltan támadta az erdélyi magyar közösséget, s annak anyanyelv- és szimbólumhasználatát.
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